

День перемоги над нацизмом

у Другій світовій війні

1939
1945

**НІКОЛИ
ЗНОВУ**

Підготувала Студентка групи
31 ДО Зайцева Владлена

Друга світова війна залишила свій слід практично в кожній родині. Найтрагічніший і жорстокий період в сучасній історії завершився в травні 1945р. перемогою Червоної армії і союзників над нацистською Німеччиною.

Свято День перемоги - 9 травня в Україні та країнах колишнього СРСР завжди було і залишається зворушливим і світлим днем, в який ми згадуємо подвиг радянських солдатів, шануємо пам'ять героїв, які віддали свої життя за мир і наше майбутнє.



Шлях до перемоги над фашистами тривав 1418 днів і коштував десятків мільйонів людських життів. Завершальною фазою Другої світової війни була Берлінська операція, в якій радянські війська щодня втрачали до 15 тис. солдатів.

Незважаючи на опір німців, 30 квітня над Рейхстагом був піднятий червоний прапор, а вночі 8 травня підписано акт про повну капітуляцію Німеччини. Документ був доставлений до Москви, вже наступного ранку на літаку "Лі-2" з екіпажем Семенова.



Перший День перемоги 9 травня називають найбільшим святом з усіх існуючих. Вулиці кожного радянського міста були заповнені, люди обіймалися, співали, плакали, сміялися. У той весняний день всі проблеми втратили сенс і просто розчинилися, народ був упевнений в світлому і щасливому майбутньому.

1939
1945

НІКОЛИ



Грандіозне святкування відбулося в Москві: з 1000 гармат було запущено 30 залпів салюту. На параді Перемоги брали участь маршали Рокоссовський і Жуков. 24 червня 1945р. Красною площею пройшли зведені полки всіх фронтів, а завершився парад біля Мавзолею, коли 200 прапороносців склали біля підніжжя прапори переможених фашистських військ.





19
194

З тих пір, 9 травня знову став офіційним вихідним днем і щороку в містах-героях проводилися паради солдатів і військової техніки, ходи ветеранів бойових дій. Після розпаду Радянського Союзу свято продовжують відзначати у всіх колишніх республіках.

Святкування 9 травня в Україні традиційно проходить у всіх містах країни з урочистим покладанням квітів до пам'яників і могил солдатів і вшануванням ветеранів. З 2015р. законом Верховної Ради до назви свята були внесені зміни: тепер це День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.



1939
1945

**НІКОЛИ
ЗНОВУ**

За результатами останнього соціологічного опитування, проведеного 2011 року Центром Разумкова, 70% громадян України вважають День Перемоги великим святом, ще 23,6% опитаних вважають цей день звичайним святом. Не вважають День Перемоги святом 4,7% респондентів і 1,7% опитаних не змогли відповісти на питання. Німецько-радянську війну українці переважно схильні називати Великою Вітчизняною, до такої назви схилиються 66,2% опитаних. 28,6% називають цю війну Другою світовою. Інші відповіді дали 2,4% респондентів, решта — вагалися з відповіддю.

Починаючи з 2014 року вживається європейський символ пам'яті полеглих у війні - червоний мак. Символ розробив харківський дизайнер **Сергій Мішакін**. Його маки нагадують слід від кулі, від якого розходить кров. Біля символу логотип містить гасло "Ніколи знову", адже саме в наших руках не допустити повторення жахів війни, та роки воєнного лихоліття: 1939—1945.



©2014, Sergiy Mishakin and Tetiana Borzunova, 3Z Studio
Not for commercial use.

9 травня в Україні - офіційний вихідний, і хоча пам'ятна дата віддаляється з кожним роком, її цінність невблаганна, а слава героїв з простого народу ніколи не повинна потьмяніти. Тому не забудьте подякувати і привітати ветеранів, адже їх залишилося так мало.

